

教育的根据告

會址:臺南市永康區中華二路 358 巷 26 號

電話:06-2089766 (傳真 06-2089066)

會務信箱:tneu001@gmail.com

工會網址: http://www.tneu.org.tw
教師會網址: http://www.tnta.org.tw

2024.10.14(第 662 期)

立法委員林俊憲拜訪臺南市教育產業工會 探討中央與地方教育議題

立法委員林俊憲偕同本市議員朱正軒、沈震東、蔡筱薇、郭鴻儀、黃麗招、邱昭勝、 黄肇輝、施余興旺等人,於9月24日拜會臺南市教育產業工會及臺南市教師會(以下稱 本會),針對教育議題進行交流。

本會提出希冀中央在「**退撫基金提撥**」應依 10 年期精算報告編列預算撥補基金新缺口,以確保基金永續。為促進社會對勞動權益的重視,親子作息能同步,政府應順應世界潮流,落實「**五一國定假**」。另外,針對現行的學生輔導管教辦法,教師在管教上有其限制,本會建議應**修法加強家長管教責任,落實家庭教育的配合**,而非僅讓學校教育承擔管教之責任。林俊憲立委對於上述建議表示認同與支持。

有關本市教師福利和待遇之議題,例如「**敬師禮金」、「未休假加班費」、「教師健檢**」等,遠落後其他直轄市。林俊憲立委認為,本市教師為教育發展奉獻了大量時間與精力,應獲得與之匹配的福利和待遇,他將偕同地方市議員,與市府進行業務了解並多溝通,至少讓本市的教師福利和待遇能夠追上其他五都,讓教師們感受到市府對其工作的重視,並激發教師的教學熱忱。

再者,本會也針對本市「校長遊選問題」提出建言。本會認為目前國民中小學校長 遊選委員會,其中教師代表需「曾於教學或行政領導或市級以上幾項之教師代表」,表達 不同意見。林俊憲立委表示,校長遴選相關事務不同於教學或行政工作,教師代表的資 格確實有討論空間。

在場議員也關心校安通報事件頻繁,對於教師造成工作上壓力。本會表達,教育局對於教師被投訴後,啟動調查等相關業務,經常過度指導學校,校園淪為辨案中心。議員們一致認為,教育局應尊重學校對於校安事件的處理,並肯定本會成為教師們的後盾,讓教師們面對投訴有諮詢以及陪伴的協助。

